

市区“小升初”招生政策确定

18所局属初中有5所招收寄宿生

□记者 傅纪元

本报讯 市教体局近日出台《关于2021年市城区初中招生工作的意见》，公布了市区“小升初”招生办法，走读生上报相关材料后接受教育部门审查认定，寄宿生需要填报学校志愿。

今年共有18所局属初中招收走读生，分别是市一高附属初中、市三六联校、市七中、市八中、市九中、市十一中、市十二中、市十三中、市十四中、市十五中、市十六中、市实验中学、市育才中学、市四十四中、市四十一中、市四

十二中、市四十三中、市四十四中。按照要求，各小学将组织小学应届毕业生家长，按照户口簿、房产证登记的家庭住址，依据市城区初中招生区域图填写正确的住址编号（即片号），学生的有关申报材料经学校和各区教体局审查认定后上报市教体局。市教体局根据各初中学校的办学规模、招生计划及生源分布情况，合理划定各校招生区域。

今年市一高附属初中、市七中、市十二中、市十五中、市育才中学共5所局属初中在满足招生片区走读生源入

学需求的基础上，面向市区招收部分寄宿生。另外，市区招收寄宿生的民办学校有：平顶山一中新区学校初中部、蓝天中学、长虹学校、东升初级中学、清艳外国语学校、韦伦双语学校、湛河实验中学、豫上初级中学、湖滨寄宿学校、枫叶国际学校、濮阳中学、星海学校、世纪星初级中学。

根据相关要求，市区小学毕业生按个人志愿填写《平顶山市城区寄宿制初中学校招生报名表》，可填报两个志愿，并选择是否同意调剂，由市教体局组织统一录取。第一志愿超过招生计划的，

将采取电脑派位等形式随机录取；第一志愿低于招生计划的，全部录取第一志愿后，录取第二志愿；仍未完成计划的，可进行志愿调剂录取。未被录取的学生可参加公办走读初中学校统一划片招生，仍然具有分配生资格，已被寄宿制初中学校录取的学生不再录取到公办走读初中学校。

同一区域内公办寄宿制初中招生和民办寄宿制初中招生同时进行。对于已被市区初中学校录取，但逾期不报到的学生，市教体局不再负责统一分配。



举办家庭音乐会 献礼建党百年

□记者 杨岸萌 文/图

本报讯 6月14日下午6点，市区矿工路与体育路交叉口附近平安怡园小区市民刘晓燕家，庆祝建党100周年家庭音乐会在合唱《没有共产党就没有新中国》中拉开序幕。20来人齐聚一堂，用歌声庆祝建党百年（上图）。

音乐会的发起人是刘晓燕的父亲刘浩然，他今年71岁，40多年前就入了党。“我是平煤神马集团六矿的退休职工，年轻时喜欢唱歌，经常参加单位组织的文艺活动，退休后又

参加了合唱团。”刘浩然说，他小时候过过苦日子，深切感受到在共产党的带领下，国家一步步走向繁荣富强，老百姓的日子也越过越红火。“今年是建党100周年，我们在自己家庭内部办一场音乐会，歌颂中国共产党。”

《最美的歌儿献给妈妈》《南湖的船，党的摇篮》《妈妈教我一支歌》《为了谁》……音乐会共有10个节目，其中的主力是刘浩然、妹妹刘陶玉和刘浩然的两个女儿刘红、刘晓燕。刘红和刘晓燕分别毕业于上海音乐学院、河南大学，她们从小受父亲影响，大

学的专业都是音乐教育，现在两人分别在市二高、市四十三中任教。

“我们家有不少人喜欢音乐，逢年过节聚在一起，时不时也要唱一唱。”刘晓燕说，她的婆婆有50年党龄，老公也是党员，亲戚们也有好几个人是党员，父亲提议开音乐会为党献礼时，大家都积极响应。

作为亲戚，有着20多年党龄的方凤英带着孙子也来参加音乐会。“小孩子现在都长在福窝里，没吃过苦，参加这样的活动，感受一下大家爱党爱国的情怀，能起到教育作用。”

我市十万高校学子 同上思政大课

□记者 邢晓蕊

本报讯 6月15日下午3点，在河南质量工程职业学院第二学术报告厅，“奋斗百年路 启航新征程”党史思政大课第三堂课如期开讲。主讲教师周芳琳以《只有共产党才能发展中国——社会主义革命和建设时期专题学习》为题，为全市十万名高校学子上了一堂生动的党史课。

据了解，这节课采取现场讲、云直播，线上线下相结合的方式。主会场设在河南质量工程职业学院，我市其他高校设立分会场组织学生同步收听收看。授课老师周芳琳是河南质量工程职业学院党史学习教育宣讲团成员、思政部基础课教研室负责人。课上，她用丰富的内容、详细的党史案例和党史故事，带领青年学子回顾了社会主义革命和建设时期这段历史，引领大家认识了这段岁月里艰辛探索的理论成果和经验教训，既有思想高度又有理论深度。

“这节课梳理了党的一系列成就，我为党和祖国感到骄傲和自豪。作为新时代青年，我们应该努力学习，提高个人综合素质，有责任有担当，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗！”听完课，该学院计算机技术学院大一女生刘颖说。

该学院大一男生郭庭麟表示，通过上党史课及参加爱国主义歌曲比赛等活动，提高了同学们对百年党史的认识，端正了大家的学习态度。“今后，我们一定努力学习、苦练技能，用实际行动报效祖国！”

什么是快乐星球？ 快乐8大派奖带您一起去揭秘

什么是快乐星球？如果您想知道，不妨来快乐8大派奖试试手气！自快乐8游戏第2021157期（6月16日晚开奖）开始快乐8游戏全国首次派奖活动快乐起航！28亿总奖金！计划派奖30期为您快乐加倍，登上快乐星球！

所有玩法都参与，从一到十齐派奖！本次快乐8派奖活动设立全玩法奖上奖，对“选一”至“选十”玩法部分奖等进行派奖，奖金总额1.55亿元！若全玩法奖上奖派奖总奖金达到或超过1.55亿元，将从下一期起停止全玩法奖上奖派奖活动；若全玩法奖上奖派奖总奖金超出1.55亿元，差额部分由一般调节基

金补足。最高奖金翻一番，为幸运儿再添一份快乐动力！

派奖活动前16期，每期安排500万元用于设立“选十中十”翻番奖，由选十玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均分，“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。若当期“选十中十”奖等未中出或“选十中十”翻番奖奖金有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期“选十中十”翻番奖奖金合并派发。以此类推，直至“选十中十”翻番奖奖金派送完毕为止。

活动还设立“选九中九”翻番奖，每期安排150万元，奖金总额4500万元！

每期安排150万元用于设立“选九中九”翻番奖，由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分，“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。若当期“选九中九”奖等未中出或“选九中九”翻番奖奖金有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期“选九中九”翻番奖奖金合并派发。以此类推，直至“选九中九”翻番奖奖金派送完毕为止。

不论您喜爱哪种玩法，参与本次快乐8大派奖活动，就有机会，收获更多快乐和惊喜！什么是快乐星球？如果您想知道，快乐8游戏28亿大派奖，带您一起去揭秘！（福彩）

